



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: Zemědělská specializace B 4106

Studijní obor: Biologie a ochrana zájmových organismů

Akademický rok: 2013/2014

Název práce: Péče o zraněné či jinak handicapované dravce (Falconiformes) a sovy (Strigiformes) v záchranných stanicích

Student: Kristýna Dobiášová

Katedra: biologických disciplín

Vedoucí práce: doc. RNDr. Ing. Josef Rajchard, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce jako jedna z mála, pokud ne jako první, vyhodnocuje tímto způsobem účinnost péče o handicapovaná zvířata. Domnívám se, že podobné studie jsou pro činnost záchranných stanic (dále ZS) velmi potřebné – poskytují soubory exaktních dat, z nichž lze vyhodnotit jak výsledky péče, tak je i použít jako případnou argumentaci pro obhajobu existence těchto zařízení.

1. Obětavá a potřebná činnost pracovníků ZS v podstatě často „hasí“ již nastalý problém. Některým střetům volně žijících živočichů s lidskou civilizací nelze zcela zabránit. Mohla by autorka naznačit, kterým častějším handicapům ptáků by bylo možno do jisté míry předcházet?

Jsou známy údaje, zda a v jaké míře, popř. po kterých zraněních či jiných příčinách péče v ZS jsou dravci a sovy schopné adaptovat se zpět na život v přírodě a za jakých okolností?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

22.4.2014